1140. feladat

Egy 3Q-o0s, egy 4(2-0s és egy 62-o0s ellenallast sorba kapcsolunk. Mekkora
az egyes ellenallasokon esé fesziiltség, ha az egész ellenallasrendszeren 26V a
fesziiltségesés?

Megoldas.

Ri | Ry | Ry | R,
ellenéllas | 3 4 6 |13
fesziiltség | 3x | 4x | 6z | 26

Mivel soros a kapcsolas, a fesziiltségesések aranya az ellenallasokkal egyenesen
aranyos.

A héarom fesziiltség aranya 3 : 4 : 6.

3x + 4z + 6 = 26
13x = 26

r=2

Tehét egy egység 2V-tal egyenld.
Fesziiltségesés az ellenallasokon: Ry = 6V, Ry =8V, Ry = 12V

(Lengyel Daniel)



